Megszerkesztjiikk az ABC haromszoget, melyben AB = K, Aq = % és B« = g C pontban felvissziik AC mellé

g, BC mellé g szogeket. E szogek szarai az AB egyenest E és D pontokban metszik. EDC' a keresett hdromszog.
Bizonyitds.
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ED+DC+CE=ED+ DB+ FEA=AB.

Az oldalak és a teriilet kiszamitdisa. ACB hdromsziogbdl:
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C DB egyenlgszari haromszogbdl:

CB =2CDcos g
s igy
K sin §

—.—2
2 s1n°‘—+600s§

(1) CD =

ACFE egyenlGszaru haromszogbdl:
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Végre a haromszog teriilete:
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A megadott értékeket helyettesitve: CD = 23,54 m, EC = 14,99 m, T = 168.5 m?.
(Spitzer Odin.)
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